

# 一天内侦破酒店失窃案



通讯员 周赛儿

日前,县公安局七星派出所抓获了一名入室盗窃嫌疑人。虽说距离案发不到24小时便破了案,但过程却是充满了曲折。

## 监控不全侦查难

事情发生在3月29日,当天上午9时许,七星派出所接到报警,称位于七星街道的某酒店发生入室盗窃案,酒店吧台内的香烟被窃,涉案价值2700余元。

接报后,民警立即展开合作战,组织力量进行调查。

根据报案人回忆,案发时酒店并未营业,只能初步确定发生在前一天晚上10点以后。侦查人员经过现场勘查发现,该酒店周边监控很少,附近路况又较为复杂,这给案件侦破带来了不小难度。但办案民警抓住这唯一的线索,进行了进一步的侦查。

## 确认身份搜索难

由于无法准确判断案发时间,

民警连续作战近10个小时,才终于在监控画面中发现了犯罪嫌疑人一闪而过的身影,侦查工作由此得以继续开展。掌握了仅有的一些信息后,民警对嫌疑人进行了身份确认,发现嫌疑人系本地居民傅某。

原以为该案的顺利侦破已经近在眼前,却没想到侦查工作再次陷入了瓶颈。经过走访询问,民警发现傅某所登记的门牌号并不存在。扩大搜索范围后,才最终确定嫌疑人的藏身之地,是一个没有门牌号的单身公寓。另一边,侦查人员根据线索查找到了傅某可能出现的地方,派人搜寻,却扑了个空。

## 抓捕成功终破案

经过近一天的调查,民警们都已经精疲力竭,就在大家纷纷感叹的时候,嫌疑人却露头了。侦查人员立刻动身前往,并在公寓内成功将其抓获。

经审讯,傅某对自己盗窃酒店内香烟的犯罪行为供认不讳。在盗得香烟之后,傅某在3月29日白天将香烟卖给了一家副食品店和一家古玩店,换取现金及生活用品。目前,傅某已被检察院批准逮捕。

近日,失主专门给民警送来了锦旗。

# 民警快速追回丢失包裹



通讯员 石岸

近日,县公安局刑侦大队民警梁颖收到顺丰快递公司送来的一面印有“人民警察为人民,失而复得暖人心”字样的锦旗,表达了对民警神速追回丢失包裹的感激之情。

原来,前段时间,顺丰快递某

快递员在投递快递途经羊毛衫兔毛市场附近时,丢失了一件包裹,损失价值约一万余元。刑侦大队民警梁颖接到报警后,在了解当时丢失包裹的大概位置后,通过调取监控录像和走访等工作,快速锁定了丢失包裹的去向,并第一时间将其找回归还顺丰快递公司。

# 今后办出入境证件只需跑一次



日前,公安部召开新闻发布会,国家移民管理局在会上通报,自2018年5月1日起,在全国实行办理护照等出入境证件“只跑一次”制度,确保申请人到出入境接待窗口一次即可完成申办护照等出入境证件的全部手续。

改革开放40年来,公民出国出境难的问题早已成为历史。

党的十八大以来,随着我国经济持续健康发展,人民生活水平不断提升,公民因私出国出境旅游、探亲、商务等日趋增加。2017年,我国出入境人员总数达到5.98亿人次,同比增长4.76%,内地居民办理因私出入境证件、签注1.33亿人次,同比增长5.5%,广大群众对便利快捷办理证照提出许多新

需求。国家移民管理局实行办理护照等出入境证件确保申请人“只跑一次”制度,旨在通过优化流程、简化手续、运用新科技,提高办事办证效率,方便申请人办事办证,减轻群众负担,不断提升服务管理水平,增加群众的获得感和幸福感。

据悉,经中央批准,国家移民管理局于4月2日正式成立挂牌并对外开展工作。国家移民管理局有关负责人表示,下一步将继续认真贯彻落实党中央关于加强改革移民出入境管理部署要求,不断加强和优化服务管理广大出入境人员的工作职能,不断满足人民群众的新期待。此次推出的“只跑一次”申办护照等出入境管理新政,是这一新机构提升移民出入境服务管理水平的一项新努力。(据央广网)

# 加油站站长学习反恐业务知识



通讯员 梁峰

近日,县公安局反恐大队赴县经信局(县商务局),对我县所有加油站站长进行反恐业务知识培训,重点围绕反恐基础知识、发生恐怖袭击的应对措施及日常工作要注意的事项,要求各加油站进

一步做好反恐基础防范工作。活动期间,大队工作人员现场分发了《中华人民共和国反恐怖主义法》,并布置了反恐宣传展板,摆放了反恐防暴器材,播放了国家反恐办制作的反恐《普法宣传片》。之后,全体与会人员参加了反恐防暴器材模拟实战操作演练。

## “只跑一次”工作制度内容

1. 优化办理证照流程,将原来办理证照需要的制证照片采集、指纹采集、申请材料提交、面见核查、证件缴费这些分散于不同时间段、不同场所的各个环节集中在同一时间、同一场所办理;
2. “绿色通道”办证,增加紧急办证事项范围,为紧急出国出境参加会议和谈判、签订合同以及出国

- 留学报到时间临近、行前证件遗失损毁等情况的人员提供“说走就走”的加急办证服务;
3. “非工作日办证”,为上班族办理证照提供周六、办证高峰以及节假日前延时、错峰受理申请服务;
4. “缩短异地办证时间”,跨省异地申请出入境证件的审批时限由30日缩短至20日;

5. “一张表单”,一人同时申请多本证件只需交一张申请表,取一个号,并可根据申请人需求同步寄送;
6. “一网办理”,申请人可利用互联网预约办证平台提前预约,方便申请人按预约时间段到出入境接待窗口申办出入境证件手续;提供申请人自愿选择双向速递邮寄出入境证件服务。

## 新昌公安 微信公众平台

# 信息广场

<h3>学车</h3> <p>汽车培训。电话:15395755550</p>	<h3>招租</h3> <p>酒店 12000 平方, 办公楼 530 平方/层招租。电话:15968528883</p>	<h3>计价办法</h3> <p>内容1元/字 标题 3元/字 普通阿拉伯数字 0.5元/字 电话手机号码 3元/只</p>	<h3>专业护肤品 批发五折起</h3> <p>配专业护肤品,到春红专业护肤中心。凡购买专业护肤品满一千元,可享受五折起优惠。如中干性皮肤,配眼部精油约200元左右,爽肤水200元左右,消炎水180元左右,霜200元左右,面膜贴200元左右,零售价1000元,实付500元,其他皮肤护肤品另配。</p> <p><b>春红专业护肤中心内</b> 春红化妆品有限公司</p> <p>地址:西区邮政局旁(县农林局对面) 微信:13065551815 电话:86035876</p>
<h3>旺铺出租</h3> <p>文体路商铺,一层81.8m<sup>2</sup>,二层821.28m<sup>2</sup>,可用于金融办公、超市、培训、茶楼等。租金面议。电话:13906856188</p>	<h3>出租</h3> <p>人民西路137号(大佛城旁)店面房二间,85m<sup>2</sup>。电话:13355858318</p>	<p>本栏目广告联系地址:钟楼南村33号 联系人:王美君 热线:86046188</p>	